



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

**НАКАЗ**

25.02.2021

№ 195

Про перерозподіл протитуберкульозних препаратів, закуплених за кошти Державного бюджету України відповідних років

З метою раціонального та цільового метою раціонального та цільового використання протитуберкульозних препаратів, закуплених за кошти Державного бюджету України відповідних років за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» в частині «Закупівля медикаментів для лікування туберкульозу» та отриманих на безоплатній основі в якості гуманітарної допомоги, з урахуванням листа КНП «Київська міська туберкульозна лікарня №1 з диспансерним відділенням» від 16.02.2021 № 061-200.01/167

**НАКАЗУЮ:**

1. Керівнику КНП «ФТИЗИАТРІЯ» забезпечити передачу з балансу закладу на баланс КНП «Київська міська туберкульозна лікарня №1 з диспансерним відділенням» протитуберкульозних препаратів у кількості, згідно з додатком до цього наказу.

2. Керівнику КНП «Київська міська туберкульозна лікарня №1 з диспансерним відділенням» забезпечити:

2.1. Отримання від КНП «ФТИЗИАТРІЯ» протитуберкульозних препаратів, згідно з додатком до цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання протитуберкульозного препарату.

3. Керівникам закладів охорони здоров'я передачу протитуберкульозних препаратів оформити згідно з законодавством України у відповідності до правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.

4. Завідувачу сектору внутрішнього аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим та раціональним використанням протитуберкульозних препаратів під час проведення аудитів.

5. Директору Комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров'я» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист КНП «ФТИЗІАТРІЯ» від 17.02.2021 № 061/200/324/03, КНП «Київська міська туберкульозна лікарня №1 з диспансерним відділенням» від 16.02.2021 № 061-200.01/167, службова записка від 19.02.2021 №43/03.01.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Додаток

Наказ Департаменту охорони здоров'я  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)  
25.02.2021 № 195

Перерозподіл протитуберкульозних препаратів, закуплених за кошти Державного бюджету України відповідних років

№ з/п	КНП «ФИЗИАТРИЯ» -заклад, що передає протитуберкульозні препарати/Заклад, якому розподілено протитуберкульозні препарати	<b>ДЕЛЬТІА</b> , таблетки, вкриті шівковою оболонкою по 50 мг; 48 таблеток в упаковці: по 8 таблеток у blisterі; по 6 blisterів у картонній коробці/ Р-Фарм Джермані ГмбХ, Німеччина/ Одука Фармасьютікал Ко., Лтд., Японія	<b>ЛІНЕЗІД</b> , таблетки, вкриті шівковою оболонкою, по 600 мг, по 5 таблеток у blisterі; по 1 blisterу в картонній коробці/ Бафна Фармасьютікалс Лтд., Індія	<b>АМІКАЦИД</b> , розчин для ін'єкцій, 250 мг/мл; по 4 мл у флаконах; по 5 флаконів у контурній чарунковій упаковці; по 2 контурні чарункові упаковки в паці з картону/ ТОВ Фірма "Новофарм-Біосинтез", Україна	<b>МОКСИФЛОКСАЦИН САНДОЗ®</b> , таблетки, вкриті шівковою оболонкою, по 400 мг; по 7 таблеток у blisterі; по 1 blisterу в картонній коробці/С. К. Сандоз С. Р. Л., Румунія	<b>ІПРАЗІНАМІД</b> , таблетки по 500 мг, по 10 таблеток у blisterі; по 5 blisterів у паці / ПАТ НВЦ "Борщагівський ХФЗ", Україна
1	КНП «Київська міська туберкульозна лікарня №1 з диспансерним відділенням»	К-ТЬ 9 120	К-ТЬ 6 000	К-ТЬ 350	К-ТЬ 3 997	К-ТЬ 18 000

Заступник директора-начальник управління лікувально-профілактичної допомоги

Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

Ірина ТИЩЕНКО